

大家好，关于股指期货允许裸卖空很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股指期货允许裸卖空仓吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [A股不允许做空的后遗症是什么？](#)
2. [什么是“裸卖空”？](#)
3. [什么是裸卖空？](#)
4. [港股能卖空吗](#)

A股不允许做空的后遗症是什么？

不允许做空，看似是对散户的保护，实则是对于整个市场的一种伤害。

我们可以试想一下。

一个只能单边做多的市场里，一旦遭遇资金紧张的局面，后续资金不足，无法推动股市上涨，结果是什么？

赚钱效应消失，资金就开始不断的撤离，市场陷入流动性枯竭。

简单的说，资金一看身后没人跟风，结局就是多杀多的抢着抛售，引发踩踏。

所以，单边市场里的起起落落，波动幅度是非常大的。

不允许做空的市场，想要控制的波动，呵护好市场的环境，需要比较强大的资金作为基石。

可以预见的最大后遗症，就是A股很难形成真正意义上的慢牛，这才有了结构化牛市这一新产物。

本质上来看，结构化牛市，是资金从总体指数分化后，向不同细分板块进行炒作的方式方法而已。

什么是做空机制？

A股本身，并不是没有做空机制，而是散户没有做空机制，机构可以做空可以闷杀散户，所以开启了保护模式。

比如融券业务，比如股指期货，本质上都是可以做空市场的。

做空本身，就是以卖出股票，打压股价来获利。

比如融券做空，就是先借用股票来卖出，最后再某一个价格支付这部分股价的钱，买回融券还给券商。

比如100元融券1万股，等于是借1万股，先卖出套现100万元，股价跌到50元，买回股份，还给券商1万股。

股价下跌50元，1万股，通过融券，可赚取50万元。

做空机制的存在，让资金的运用效率更高，不论是否看好市场，都可以在市场里赚钱。

比起单边市场，市场出现悲观的局面时，资金就必须大幅度撤退，导致整个市场低迷。

做空机制，等于是一个平衡剂，保证了整个市场的相对资金平衡。

但这种机制，之所以没有全面推行，是因为散户无法使用做空。

做空本身是有资金门槛的，不管是股指期货，还是融券做空。

有门槛意味着对散户不公平，散户只能买涨，大户和机构可以做空，会导致散户亏钱的概率更高。

所以，处于保护散户，以免被制度再割一次韭菜，做空机制迟迟没能推行。

而没有做空机制的市场，资金必然会有进出的周期，结果就是牛一阵，熊一阵。

即便主力资金最近几年对于总体盘面极度呵护，但终究没有能够解决本质问题。

结构化的行情，成了部分板块牛市，部分板块的熊市，本质上和原本的A股并没有太大的差别。

单边行情，如何生存？

单边行情和双边行情的最大区别，一个在熊市能赚钱，另一个在熊市没法赚钱。

所以单边行情下，必须要懂得躲避熊市。

双边行情里，原则上只要判断准确，时刻可以赚钱。

单边行情里，只有上涨才能赚钱，下跌就只能空仓，规避损失。

所以，单边市场生存规则，第一条就是，懂得空仓。

很多股民企图满仓穿越牛熊，在单边市场里，通过换股来博取正收益。

在熊市里，确实有牛股，但是占比极低。

想要通过永远持有牛股，穿越熊市，其实是不靠谱的。

假如熊市里，每天只有30%的股票上涨，70%下跌。

那么，连续涨5天的概率，就只有30%的5次方，就是2.43‰。

像是08年股灾，几乎只要持仓就是亏钱，空仓几乎等于战胜99.99%的股民。

更何況，本身大资金赚钱的概率，就远比散户要高。

生为散户，对于盘面毫无掌控力，还要被大资金收割，战胜熊市的概率更是微乎其微了。

很多散户都懂得这个道理，但是真要做起来，就差很多，有两个原因。

第一个是抱着侥幸心理，第二个是看不懂牛熊市。

如果说第一个是人性的弱点，那么第二个就是技术上的硬伤。

所以，单边市场生存规则，第二条就是，看懂趋势。

只有看懂趋势，才能理解牛熊，才有可能规避掉熊市，在单边市场里更好的存活。

这里的趋势，如果细分的话有很多种，比如资金趋势，比如业绩趋势等等。

但是归根结底，就只有一个，就是股票的价格趋势。

如果股票的价格，是在不断创阶段性新高的，则为上升趋势。

股价不断刷新低点的，就是下降趋势。

看懂趋势其实没那么难，但是需要一定的耐心。

如果不创新低，也不创新高，那是什么趋势？

答案是震荡市。

震荡市需要等待，才能有明确的趋势产生。

在震荡过程中，如果看不清，可以不参与行情，毕竟没有大的机会。

股价趋势本身，受到的是资金面的影响，不论涨跌，都是资金引导的结果。

所以，单边市场生存规则，第三条就是，读懂资金。

很多人不懂资金，认为资金追逐的是题材、是业绩，其实不然。

为什么有些股票一直有题材，但是不炒作，有些股票业绩一直不错，却也不涨。

原因是，资金真正追求的是，赚钱效应。

在不能做空的市场里，资金会判断进入一只股票，赚钱的概率更大，于是才会入场做多。

而题材也好，基本面业绩也罢，只是让资金产生赚钱效应的一个幌子罢了。

读懂资金的关键，在于读懂成交量。

成交量本身，也是资金愿意入场的核心指标之一。

因为只有越来越大的成交量，才能满足越来越多的资金逐鹿，才能确保资金入场后可以顺利退出，才能营造赚钱效应。

单边的行情里，读懂资金至关重要。

上述三步，是确保在单边行情里生存的基石，如果踏踏实实的掌握，就能大概率赚

到钱。

单边市场如何自我保护？

上文提了单边市场的应对措施，现在聊聊单边市场里的一些保护措施。

所谓的保护措施，就是你如果实在无法理解行情，又特别主观参与的情况，做一些保护，以免亏的太多，无法翻身。

1、时刻把保护本金放在第一位。

单边市场里，你的收益 = 本金 × 收益率 × 出错率。

每一次判断正确，会带来正收益，而判断错误则会带来负收益。

因为只能做多，所以，永远是本金不断的叠加正向收益。

这个时候，本金就显得极其重要了。

很多时候，本金的损失，是不可挽回的，比如股价下跌，而你判断他可能还要继续跌。

双边市场里，可以立马多翻空，通过做空赚钱。

单边市场里，等待的结果就是越亏越多，只能止损。

所以，本金在单边市场里尤为重要。

而正确的止损，是保护本金的最好方式。

2、降低交易频率，精益求精。

第二种保护的方式，就是降低交易频率。

单边市场，看涨才赚钱。

就好像去赌场里猜硬币，你只能猜正面。

单边交易市场里，参与次数越多，出错的次数也就越多。

就好像硬币一直是正面，即便每次都是50%，这种连续正面的概率其实是越来越少的。

即便是短线交易，也不是指每天就要买卖和操作，而是整个交易周期短，这并不代表选股就随意。

所有交易，必须精益求精，至少得放下赌博的心态，追求概率上的收益最大化。

3、严格控制仓位，减少损失。

作为被动防御的措施，控制仓位也是非常重要的方式。

简单的说，涨的时候高仓位，跌的时候低仓位。

单边市场里，如果不太懂操作，控制仓位是最好的方式。

涨的越多，就越接近调整，仓位就越低。

跌的越多，就越接近反弹，仓位就越高。

合理的调解仓位，是在单边市场里应对熊市的好方法。

尽量能做到多赚少亏，严格控制仓位，降低损失。

本质上，做空只是多一种玩法，让股票投资更复杂，但资金利用效率会更高。

A股市场不太可能会大规模允许做空，这是为了保护市场环境，确保IPO顺利发行。

空方市场里，对于价值的认可，将出现畸形，更偏向于投机。

试问，如果我们投资的是一家实体企业，如何能通过沽空这家企业来赚钱？

所以，制度本身，其实是有合理性的，并不是拍脑袋决定的。

作为二级市场的散户投资者，应该理性看待做空问题，更多的时间精力花在研究这个只能做多的单边市场，到底该怎么玩。

规则对于绝大部分人来说，都是有效的，只有读懂规则，摸透规则，才有可能在残

酷的股市交易中存活，并且赚到钱。

不要去抱怨规则的不公平，事实上所有人都是一样的规则，只是操作方法不一样。

什么是“裸卖空”？

不少投资者就会将股指期货里的做空和境外一些股票市场的“裸卖空”弄混淆。事实上，这两者存在很大的不同，完全不是一个领域的概念。

所谓“裸卖空”，是指投资者在没有借入股票的情况下，直接在市场上卖出手中根本没有的股票，并在约定期限内从市场买入该股票交付的行为。股指期货是以股价指数为标的物的标准化期货合约，双方约定在未来的某个特定日期，可以按照事先确定的股价指数的大小，进行标的指数的买卖，到期后通过现金结算差价来进行交割。

“裸卖空”是部分境外股票市场的一种交易方式，在我国并不存在，股指期货市场不存在所谓“裸卖空”现象。“裸卖空”主要是指股票单向卖空。

什么是裸卖空？

在期货和股票市场，裸卖空是指没有底层资产的，单方向的卖空。

具体来说，比如一只股票，你没有苹果股票，仅仅卖出苹果的股票，做苹果股票的空头，这就叫做裸卖空。如果你持有苹果股票的看涨期权或者干脆持有苹果股票，同时再卖出苹果股票的话，就不算裸卖空。

对期货来说，如果比如说原油期货，如果你持有原油现货或者原油期货的多头，同时你在卖出原油期货的话，或者买入原油期货的看跌期权的话，就算裸卖空。

港股能卖空吗

1、港股是可以做空的。一般直接做空股票交易成本较高；可以通过认沽证熊证进行做空交易成本会便宜点。

2、港股是指在香港联合交易所上市的股票。香港的股票市场比国内的成熟、理性，对世界的行情反映灵敏。如果国内的股票有同时在国内和香港上市的，形成“A+H”模式，可以根据它在香港股市的情况来判断A股的走势。

3、卖空（新加坡马来西亚用语）是一种股票、期货等的投资术语，是股票、期货

等市场的一种操作模式。与多头相对，理论上是先借货卖出，再买进归还。做空是指预期未来行情下跌，将手中股票按目前价格卖出，待行情跌后买进，获取差价利润。其交易行为特点为先卖后买。实际上有点像商业中的赊货交易模式。

关于股指期货允许裸卖空的内容到此结束，希望对大家有所帮助。